



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ
Αριθ.πρωτ: 6112 / 19-5-16

Αριθμ. Απόφασης: 97/2016

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό 8/2016 της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: Σύμβαση συνεργασίας μεταξύ Δήμου Πάρου και Φωτοκύκλωση Α.Ε. για διαχείριση αποβλήτων φωτιστικών, ηλεκτρολογικών ειδών, ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και υλικού λαμπτήρων LED, μικροσυσκευών και συναφών ειδών.

Στην Πάρο σήμερα 15 Απριλίου 2016 ημέρα Παρασκευή και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 4355/11-4-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 21 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 5^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και έφυγε ξανά κατά την συζήτηση του 14^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαραιώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος, 5) Κάγκκη - Κορτιάνου Άννα, έφυγε μετά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 6) Καλακώνας Μηνάς, έφυγε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης 7) Καραχάλιος Σταύρος, 8) Λεοντής Μικές, 9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, έφυγε στο 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 12) Πατέλης Άγγελος, 13) Πετρόπουλος Ιωάννης, 14) Ραγκούσης Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3^ο θέματος ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 15) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3^ο θέματος ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 13^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 16) Ρούσσοι Βατίστας, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία και 21) Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Κασαπίδης Αναστάσιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 3) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 4) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 5) Πούλιος Γεώργιος και 6) Ρούσσοι Πέτρος.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Μπαρμπάριος Γεώργιος της Δημοτικής Κοινότητας Νάουσας, έφυγε πριν την συζήτηση των θεμάτων και 2] Πούλιος Κωνσταντίνος της Δημοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς που ήρθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ανακοινώσεις, ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 2^ο: ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συμβουλίου το σχέδιο της σύμβασης συνεργασίας μεταξύ Δήμου Πάρου και της Φωτοκύκλωση Α.Ε. για την διαχείριση αποβλήτων φωτιστικών, ηλεκτρολογικών ειδών, ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και υλικού λαμπτήρων LED, μικροσυσκευών και συναφών ειδών και το 29/14-4-16 υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Πολεοδομικού Σχεδιασμού, Υπηρεσίας Δόμησης & Περιβάλλοντος που αναφέρει: «...ΘΕΜΑ: Σύμβαση συνεργασίας Φωτοκύκλωση Α.Ε. με το Δήμο Πάρου. ΣΧΕΤ: Σχέδιο σύμβασης συνεργασίας με τη Φωτοκύκλωση Α.Ε. Στη συνέχεια του σχετικού, σας γνωρίζουμε ότι η Υπηρεσία μας συμφωνεί με το σχετικό σχέδιο σύμβασης συνεργασίας με τη Φωτοκύκλωση Α.Ε., με τις παρακάτω τροποποιήσεις: Υποχρεώσεις συμβαλλομένου. Η παράγραφος -εφ'όσον ο συμβαλλόμενος βρίσκεται εκτός Αττικής να συσκευάζει τα απορριφθέντα προς ανακύκλωση είδη σε κατάλληλες συσκευασίες που θα λαμβάνει από την «Φωτοκύκλωση Α.Ε. και να τα παραδίδει στα εγκεκριμένα πρακτορεία κατόπιν συνεννόησης με το σύστημα να τροποποιηθεί ως εξής - να αποθηκεύει τα απορριφθέντα προς ανακύκλωση είδη που θα λαμβάνει από την «Φωτοκύκλωση Α.Ε. [με ίδια μεταφορικά μέσα αυτής ή μέσω τρίτων συμβεβλημένων με αυτήν] και να τα παραδίδει, κατόπιν συνεννόησης με το σύστημα, σε χώρο που θα καθοριστεί, στον χώρο αποθήκευσης σε εγκεκριμένα, από το σύστημα, πρακτορεία...»

Ο Πρόεδρος, έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που εισηγήθηκε το θέμα λέγοντας: -Στα πλαίσια της ανακήρυξης τους έτους 2016 έτους ανακύκλωσης, η άτυπη επιτροπή που έχει δημιουργηθεί απευθύνθηκε σε πολλούς φορείς ανακυκλώσιμων υλικών. Ένας από αυτούς είναι και η Φωτοκύκλωση Α.Ε., για να μην επιβαρύνουμε το κύτταρο του ΧΥΤΑ και θα μας παρέχει και 500 πάνινες τσάντες, ώστε ν' αποφύγουμε την πλαστική ρυπογόνα σακούλα και άλλα υλικά όπως κάδους κλπ. Είναι μόνο προς όφελος του Δήμου.

Στη συνέχεια έγιναν ερωτήσεις και δόθηκαν διευκρινιστικές απαντήσεις από τον προϊστάμενο της Διεύθυνσης Πολεοδομικού Σχεδιασμού Δήμου Πάρου.

Ο Πρόεδρος, έδωσε το λόγο κατά σειρά στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Βλαχογιάννη Χρήστο, επικεφαλής, που είπε ότι: -Συμφωνούμε. 2] Γκόκα Αλέξιο, επικεφαλής που είπε ότι: - Συμφωνούμε, εφόσον δεν προκύπτει υποχρέωση για το

Δήμο. 3] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, επικεφαλής που είπε ότι: -Είναι μία προγραμματική σύμβαση στα πλαίσια και της προηγούμενης που είχατε φέρει και στο όνομα της ανακήρυξης έτους ανακύκλωσης 2016. Διαπιστώνω μία μονόπλευρη τοποθέτηση, ο Δήμος δεν έχει κόστος αλλά απ' την άλλη δεν παίρνει υπόψη, ότι κάποιος άλλος έχουν όφελος. Το ζήτημα είναι ότι αυτό το όφελος που θα έπρεπε να έχει ο Δήμος, γιατί πολλές φορές έχω πει σ' αυτό το τραπέζι, ότι το σκουπίδι μπορεί να είναι χρυσάφι στα χέρια της τοπικής διοίκησης και θα έπρεπε να το διαπραγματεύεται. Θεωρεί ότι φεύγει ένα βάρος από πάνω μας γιατί κάποιος το αναλαμβάνουν. Σε σχέση με την προηγούμενη σύμβαση που μας παρουσίασε ο σύμβουλος του Δημάρχου κ. Γάκης, που παρουσιάστηκε ως καθηγητής Παντείου και είναι υποψήφιος διδάκτωρ. Δεν ξέρω ποιος του έδωσε τη δυνατότητα να σπονσονάρει ιδιωτικά εκπαιδευτικά ιδρύματα και μάλιστα σε αυτά υπάρχει και η συγκατάθεση του Δήμου, διότι υπάρχει ανάρτηση στο διαδίκτυο που φαίνεται ότι ο Δήμος, επομένως το Δημοτικό Συμβούλιο έχει αποφασίσει για τη δράση αυτή. Ποιος του έδωσε το δικαίωμα αυτό; Θα έρθουμε με πιο συγκεκριμένα στοιχεία. 3] Κωβαίο Μάρκο, Δήμαρχο, που είπε ότι: - Όφελος ο Δήμος έχει: α] μειώνοντας κατά 5% τα υλικά στο ΧΥΤΑ που σημαίνει κόστος, β] τα υλικά αυτά είναι καρκινογόνα και γ] έχουμε την εισφορά σε κάδους και διαφημιστικό υλικό κλπ για προώθηση της ανακύκλωσης. Το να μιλάμε για άτομα που δεν βρίσκονται εδώ και άνευ στοιχείων..., αν υπάρχουν στοιχεία πρέπει να κατατίθενται για να μπορούμε ν' αποφασίζουμε. 4] Γκόκα Αλέξιο, επικεφαλής που είπε ότι: - Ενδεχομένως εάν υπάρχει όφελος θα υπάρχει από τις εισαγωγικές εταιρείες οι οποίες είναι υποχρεωμένες να ανακυκλώνουν ένα μέρος και πληρώνουν κάποια τέλη. Μεταξύ του Δήμου και της Φωτοκύκλωση Α.Ε. δεν υπάρχει οικονομική σχέση, ούτε η Φωτοκύκλωση Α.Ε. έχει κάποιο κέρδος που το διανέμει σε ιδιώτες, είναι μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Αν υπάρχει κάτι στο βάθος, δεν το γνωρίζω, είναι για ένα χρόνο η σύμβαση και μπορούμε να επανεξετάσουμε τη θέση μας σε ένα χρόνο. Προσπαθούμε να βάλουμε μια διαδικασία ανακύκλωσης, με αυτό το σκεπτικό θα ψηφίσω υπέρ. 5] Κασαπίδη Αναστάσιο που είπε ότι: -Επειδή είναι για ένα έτος και καθαρά δοκιμαστικά, αλλιώς πρέπει να είναι πιο καθαρές οι διαδικασίες για το ποιος θα έρθει.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69 και 94 του Ν. 3852/2010, τις σχετικές διατάξεις και την αρνητική ψήφο, παρών του Δημοτικού Συμβούλου Ροκονίδα Κωνσταντίνου

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Την σύναψη σύμβασης συνεργασίας μεταξύ Δήμου Πάρου και της Φωτοκύκλωση Α.Ε. για την διαχείριση αποβλήτων φωτιστικών, ηλεκτρολογικών ειδών, ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και υλικού λαμπτήρων LED, μικροσυσκευών και συναφών ειδών, σύμφωνα με το παρακάτω σχέδιο:

«...ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΔΗΜΟ

Στον Δήμο Πάρου και στο οικείο δημοτικό κατάστημα, σήμερα την-2016 οι κάτωθι συμβαλλόμενοι :

Αφενός, το Συλλογικό Σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης αποβλήτων με την επωνυμία «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ-ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ-ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΥ - ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο

«ΦΩΤΟΚΥΚΛΩΣΗ ΑΕ», που εδρεύει στο Δήμο Αχαρνών, οδός Τατοΐου 349, και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος από τον και το οποίο για συντομία στο εξής θα καλείται « ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ» και

Και αφετέρου, ο Δήμος Πάρου / Δημοτική επιχείρηση / εταιρεία ΟΤΑ με επωνυμία

η οποία εδρεύει στην Πάρο οδός..... αρ.....

και εκπροσωπείται νόμιμα από τον/την κ. Δήμαρχο/ Πρόεδρο Δ.Σ./ Διευθύνοντα Σύμβουλο

που για συντομία στο εξής θα καλείται «ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ»,

συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα κάτωθι:

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Σύμφωνα με τις Οδηγίες Ε.Ε. και για την συμμόρφωση προς αυτές εκδόθηκε ο Ν. 2939/2001 (ΦΕΚ 179 Α' /6/8/2001) όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 3854/10 και ισχύει , συνέχεια δε το με αριθμό 117/2004 Προεδρικό Διάταγμα (ΦΕΚ 82' Α/5-3-2004), «Μέτρα, όροι και πρόγραμμα για την εναλλακτική διαχείριση των Αποβλήτων Ειδών Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού» δυνάμει του οποίου θεσπίστηκαν οι ορισμοί, οι αρχές, οι γενικοί και ειδικοί όροι καθώς και τα εν γένει μέτρα και οι προϋποθέσεις για την εναλλακτική διαχείριση των Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (Α.Η.Η.Ε.) με σκοπό την πρόληψη δημιουργίας αποβλήτων από τα είδη αυτά, την μείωση την ποσότητας και επικινδυνότητας των προς διάθεση αποβλήτων αυτών καθώς και την βελτίωση της περιβαλλοντικής επίδρασης όλων των φορέων και παραγόντων που συμμετέχουν στον κύκλο ζωής του ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού , συνέχεια δε , ο Ν. 4042/2012 περί «Ποινικής προστασίας του περιβάλλοντος, διαχείρισης αποβλήτων κλπ».

Με βάση την κείμενη νομοθεσία και για την εφαρμογή της εναλλακτικής διαχείρισης των Α.Η.Ε., το ΣΕΔ «ΦΩΤΟΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.» αποτελεί το Συλλογικό Σύστημα Εναλλακτικής διαχείρισης Αποβλήτων Ειδών Φωτιστικών, Λαμπτήρων, Μικροσυσκευών, LED , για ολόκληρη την Ελληνική Επικράτεια, εγκεκριμένο από το ΥΠΕΚΑ (πρώην ΥΠΕΧΩΔΕ) με την υπ' αριθ. οικ. 116764(ΦΕΚ 317 Β/20/2/2009) απόφαση Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ και με την Αριθμ. Πρωτ. οικ. 623/12 απόφαση του Ε.Ο.ΑΝ. (Εθνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης) και είναι μη κερδοσκοπικού Χαρακτήρα.

Σε υλοποίηση του σκοπού του το συλλογικό σύστημα «ΦΩΤΟΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.», μεριμνά για την συλλογή αποβλήτων των προϊόντων που προαναφέρονται, που προέρχονται από τους χρήστες- δημότες, επιχειρήσεις, οργανισμούς , υπηρεσίες- και στην συνέχεια προωθεί και επιδιώκει την αξιοποίησή τους σύμφωνα με τις προβλεπόμενες και ενδεδειγμένες μεθόδους συμπεριλαμβανομένης της ανακύκλωσης.

Πρώτη προτεραιότητα αποτελεί η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση φυσικών και νομικών προσώπων για τη χωριστή συλλογή των παραπάνω αποβλήτων από τα οικιακά και λοιπά παντός είδους απόβλητα. Για το σκοπό αυτό, προϋπόθεση, αναγκαιότητα, αλλά και υποχρέωση από το Νόμο, είναι η συνεργασία του Συστήματος με τους Δήμους και όλους τους φορείς των ΟΤΑ.

Οι Δήμοι και Κοινότητες, ως φορείς αρμόδιοι για την διαχείριση των απορριμμάτων της περιοχής τους, είναι απαραίτητο αλλά και επιβάλλεται σύμφωνα με το Ν. 2939/01 & Ν. 3854/10, να συνεργάζονται με το Συλλογικό Σύστημα για τα απόβλητα των

προϊόντων που το σύστημα διαχειρίζεται , ώστε να επιτευχθεί η εναλλακτική διαχείριση & ανακύκλωση αποβλήτων που ορίζει ο νόμος, αλλά και να καταστεί επωφελής αυτή για το περιβάλλον και τον δημότη.

Για τους σκοπούς αυτούς οι ανωτέρω συμβαλλόμενοι προβαίνουν στη παρούσα συμφωνία :

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Ειδικότερα, και κατ'εφαρμογή των ανωτέρω, το Σύστημα αναλαμβάνει την υποχρέωση:
-να τοποθετεί σε συγκεκριμένα σημεία ή δημοτικά καταστήματα που θα επιδείξει ο Δήμος , κάδους συλλογής για τα απορριπτόμενα φωτιστικά και μικροσυσκευές.

Οι κάδοι αυτοί είναι σχεδιασμένοι και κατασκευασμένοι από το Σύστημα, κατάλληλου τύπου, καλαίσθητοι, ευδιάκριτοι, με το σήμα και τα λογότυπα του Συστήματος

- να τοποθετεί σε συγκεκριμένα σημεία ή δημοτικά καταστήματα που θα επιδείξει ο Δήμος, κάδους συλλογής για απορριπτόμενους λαμπτήρες. Οι κάδοι αυτοί είναι σχεδιασμένοι και κατασκευασμένοι από το Σύστημα, ειδικής κατασκευής, καλαίσθητοι, ευδιάκριτοι, με το σήμα και τα λογότυπα του Συστήματος, και με διαχωριστικές θέσεις για να τοποθετούνται κατάλληλα όλα τα είδη των καμένων λαμπτήρων

- να παραλαμβάνει με ίδια μεταφορικά μέσα ή μέσω τρίτων συμβεβλημένων , ή συνεργαζομένων με αυτό φυσικών ή νομικών προσώπων , από τα σημεία συλλογής (κάδους), τα απορριφθέντα είδη και να τα αποθηκεύει, ή διακινεί και παραδίδει προς τις εγκεκριμένες μονάδες επεξεργασίας, αξιοποίησης ή ανακύκλωσης

- να παραλαμβάνει το ίδιο ή μέσω τρίτων συμβεβλημένων, τα απόβλητα είδη Η.Η.Ε. από εγκεκριμένα πρακτορεία μεταφορών προκειμένου για σημεία συλλογής -Δήμους που ευρίσκονται εκτός του Νομού Αττικής .Το κόστος της μεταφοράς θα βαρύνει εξ ολοκλήρου το Σύστημα .

-να ελέγχει τους κάδους- σημεία συλλογής για την καλή και ομαλή διατήρηση και λειτουργία των και την ασφαλή απόρριψη των αποβλήτων σε αυτούς

-να επιμελείται για την έκδοση των σχετικών αδειών και εξοπλισμού των μεταφορικών μέσων που θα χρησιμοποιεί για την μεταφορά των αποβλήτων καθώς και την εξασφάλιση του απασχολούμενου με τη συλλογή και μεταφορά προσωπικού

- να εξασφαλίζει και παρέχει στο δεύτερο συμβαλλόμενο το ειδικό σήμα του Συστήματος ως απόδειξη της συμμετοχής του συμβαλλόμενου Δήμου στην εναλλακτική διαχείριση των προϊόντων αυτών

-να παρέχει στοιχεία παραληφθέντων αποβλήτων εφόσον ζητήσει ο Συμβαλλόμενος,

- ο εκάστοτε απασχολούμενος στη συλλογή και μεταφορά , να διαθέτει και επιδεικνύει στον αρμόδιο υπάλληλο του Δήμου, εάν ζητηθούν, τα απαραίτητα έγγραφα του Συστήματος σχετικά με τα στοιχεία του απασχολούμενου και του οχήματος.

-να προβάλλει με διαφημιστικό ή άλλο τρόπο, έντυπο ή ηλεκτρονικό ή διαδραστικό, κατόπιν συνεννόησης με τον Συμβαλλόμενο, τη συμμετοχή του Δήμου για την προώθηση των σκοπών του Συστήματος, και για την Περιβαλλοντική του δράση γενικότερα.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ

Ο δεύτερος « Συμβαλλόμενος» , αναλαμβάνει την υποχρέωση,

- να φροντίζει για την ευαισθητοποίηση των δημοτών, υπαλλήλων, χρηστών, σχετικά με το πρόγραμμα της εναλλακτικής διαχείρισης - ανακύκλωσης φωτιστικών, λαμπτήρων, μικροσυσκευών και LED, ώστε αυτά τα απόβλητα να μην καταλήγουν

ανεξέλεγκτα στο περιβάλλον αλλά να οδηγούνται στην ανακύκλωση με κατάλληλο τρόπο όπως αυτό αναπτύσσεται στο ενημερωτικό πρόγραμμα του Συστήματος. -να επιβλέπει και διαφυλάσσει τους κάδους συλλογής και το περιεχόμενο αυτών σε άριστη κατάσταση κατά το δυνατόν χωρίς φθορές και απώλεια ή θραύση των απορριπτομένων.

-να ενημερώνει το Σύστημα για την έγκαιρη αποκομιδή των αποβλήτων

-να ενημερώνει σε συνεργασία με το Σύστημα η και παράλληλα, τους δημότες και εργαζόμενους για την εναλλακτική διαχείριση των αποβλήτων αυτών και για τη χωριστή απόρριψη και συλλογή των από τα οικιακά απόβλητα

- εφ' όσον ο συμβαλλόμενος βρίσκεται εκτός Αττικής να αποθηκεύει τα απορριφθέντα προς ανακύκλωση είδη που θα λαμβάνει από την «Φωτοκύκλωση Α.Ε. [με ίδια μεταφορικά μέσα αυτής ή μέσω τρίτων συμβεβλημένων με αυτήν] και να τα παραδίδει, κατόπιν συνεννόησης με το σύστημα, σε χώρο που θα καθοριστεί, στον χώρο αποθήκευσης σε εγκεκριμένα, από το σύστημα, πρακτορεία.

Κάθε δαπάνη μεταφοράς βαρύνει το Σύστημα

-να εξασφαλίζει την χρήση του κάδου ανακύκλωσης για την απόρριψη των αποβλήτων, σε όλους τους δημότες ,παρακείμενες επιχειρήσεις κλπ, ώστε να καθίσταται ευχερής η συνολική συγκέντρωση των συγκεκριμένων αποβλήτων της περιοχής του Δήμου.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια της παρούσας ορίζεται (1) ένα έτος από την ημερομηνία υπογραφής της. Η σύμβαση ανανεώνεται αυτόματα ανά έτος, εκτός εάν το ένα συμβαλλόμενο μέρος καταγγείλει αυτήν εγγράφως ένα μήνα τουλάχιστον πριν την συμπλήρωση κάθε ετήσιας περιόδου.

Η παρούσα σύμβαση λύεται με κοινή απόφαση, συναίνεση των συμβαλλομένων μερών. Οποιαδήποτε διαφορά θα επιλύεται με βάση τις αρχές της καλής πίστης, του κοινού σκοπού και της κοινής συμμετοχής στο σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης αποβλήτων Η.Η.Ε.

Αρμόδια δικαστήρια για κάθε περαιτέρω διαφορά ορίζονται τα Δικαστήρια Αθηνών
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Κάθε τροποποίηση όρων της σύμβασης θα γίνεται εγγράφως.

Σε περίπτωση αλλαγής όρου της σύμβασης, αυτή δεν καθίσταται ανίσχυρη συνολικά, εκτός εάν ο όρος καθιστά αδύνατη την εφαρμογή της.

Τα ανωτέρω συμφώνησαν, συναποδέχτηκαν και συνυπέγραψαν τα μέρη και έλαβαν καθένας ένα πρωτότυπο.

Η παρούσα σύμβαση συνεργασίας υποβλήθηκε και εγκρίθηκε από το Δημοτικό/ Διοικητικό Συμβούλιο του Δήμου/ της Δημοτικής επιχείρησης /..... και μετά την υπογραφή της θα αναρτηθεί σε περίληψη στο Διαδίκτυο με επιμέλεια του Δήμου
.....

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν συμφωνητικό σε τρία (3) πρωτότυπα, ένα για το κάθε συμβαλλόμενο μέρος και ένα για τον αρμόδιο Φορέα και υπογράφεται ως έπεται...»

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **97/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

(Τ.Υ.) Μάρκος Ι. Κωβαίος	(Τ.Υ.) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	(Τ.Υ) 1)Αντιπαριώτης Δημήτριος 2) Βλαχογιάννης Χρήστος 3) Γκόκας Αλέξιος 4) Κασαπίδης Αναστάσιος 5) Καραχάλιος Σταύρος 6) Λεοντής Μικές 7) Μαλαματένιος Εμμανουήλ 8) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος 9) Μαρινόπουλος Αθανάσιος 10) Πατέλης Άγγελος 11) Πετρόπουλος Ιωάννης 12) Ραγκούσης Γεώργιος 13] Ροκονίδας Κωνσταντίνος 14) Ρούσσος Βατίστας 15) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα 16) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 17) Χανιώτη Μαρία 18) Χριστόφορος Χρήστος.
-----------------------------	--	--

και Πούλιος Κωνσταντίνος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αγκαϊριάς

Ο Δήμαρχος	Για την ακρίβεια	Ο Πρόεδρος
Μάρκος Ι. Κωβαίος		Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος